



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

Делегация МИБ приняла участие в работе международного форума

24 апреля 2018

24 апреля 2018 года.

Делегация Международного инвестиционного банка в составе Директора Департамента контроля рисков **Милана Валашека** и представителя Департамента клиентских отношений **Вертеша Балажа** приняла участие в работе 36 форума Банковской Ассоциации стран Центральной и Восточной Европы (ВАСЕЕ), который по традиции прошел 16 - 17 апреля в г. Будапеште (Венгрия). МИБ в очередной раз оказал поддержку этому статусному международному мероприятию, став его «Золотым спонсором».

Этот представительный бизнес-форум объединил руководителей и топ-менеджеров властных структур, регуляторов, международных и национальных банков развития, ведущих коммерческих банков и инвестиционных компаний для обсуждения наиболее актуальных тем, которые волнуют сегодня финансовое сообщество европейского континента. Среди них - риски, вызовы и возможности в финансовом секторе, вопросы взаимодействия банков СНГ и ЕС, интенсификация сотрудничества национальных и международных банков развития, инвестиции в масштабные трансграничные инфраструктурные проекты, финансовая поддержка экспортно-импортных операций, цифровая революция и ее влияние на развитие финансовой отрасли, вопросы кибербезопасности, внедрение новых стандартов отчетности и лучших практик комплаенса и многие другие.

В своем выступлении на тему «Построение эффективной системы риск-менеджмента в международных банках развития. Вызовы и возможности» **Милан Валашек** уделил особое внимание актуальным трендам в процессе формирования и управления эффективной системой риск-менеджмента в международных банках развития (МБР), особенностям, связанным с уникальным наднациональным статусом МБР и отсутствием формальных регуляторов, представил сравнительный анализ риск-менеджмента МБР и коммерческих банков, отметил особую роль рейтинговых агентств, привел обзор методик, применяемых для оценки рисков МБР, подробно проанализировал перспективные направления эволюции систем риск-менеджмента в международных финансовых институтах, подчеркнув их все возрастающую роль в мировой экономике, всецело признанную на уровне группы G20.

В свою очередь, **Вертеш Балаж** принял участие в круглом столе, посвященном вопросам повышения эффективности взаимодействия многосторонних, национальных и коммерческих банков, где на примере реализованных Международным инвестиционным банком сделок подробно рассказал о том, как уникальные возможности этих финансовых институтов гармонично дополняют друг друга при осуществлении проектов, способствующих достижению целей устойчивого развития, определенных ООН.

Международный инвестиционный банк неизменно видит участие в подобных мероприятиях важной частью своего мандата, поскольку обмен мнениями и лучшими практиками решения актуальных для международного финансового сообщества задач неизменно ведет к повышению стабильности и росту эффективности международной финансовой системы в целом.